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ORGANIZAČNÍ ŘÁD 

Naší prioritou je zajistit bezpečný průběh festivalu. Abychom toho mohli docílit, je důležité, aby 
každý v areálu dodržoval bezpečnostní pravidla, a to jak ve svém zájmu, tak v zájmu ostatních 
návštěvníků. 

 

 Pořadatel nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené na věcech, ani za újmu na zdraví. 
 

 Osobám mladším 15 let je vstup povolen pouze v doprovodu dospělých osob. 
 

 Do areálu je ZAKÁZÁNO vnášet nápoje.  
 

 Povolena pouze PET láhev vody o maximálním objemu 0,5 litru. 
 

 Do areálu si nelze přinést své alkoholické nápoje. 
 

 Je ZAKÁZÁNO vnášet skleněné láhve, plechovky, zbraně, nože, židle, stoličky a další předměty, které by mohli být 
pořadatelem označeny za nebezpečné. 
 

 Pořadatel si vyhrazuje právo osobní bezpečnostní kontroly. Při vstupu do areálu budou návštěvníci podrobeni bezpečnostní 
kontrole, zda do areálu nevnáší nepovolené předměty. 
 

 Pořizování audio a videozáznamu je povoleno jen po dohodě s pořadatelem akce. Porušení tohoto bodu může být 
klasifikováno jako trestný čin. 
 

 Pořadatel a umělci si vyhrazují právo filmového, video a televizního záznamu koncertu a atmosféry festivalu. Návštěvník 
zaznamenaný na dokument může být dále zveřejňován bez dalšího upozornění a finanční náhrady. 
 

 Při zakoupení vstupenky dostává návštěvník od pořadatele pásku na ruku, se kterou bude možný volný pohyb i mimo areál a 
bude sloužit jako vrácenka do areálu. V případě ztráty pásky již nebude vstup do areálu umožněn. V případě, že se v areálu 
festivalu nachází osoba bez pásky na ruce, může být z areálu vyvedena. Pásku na ruce je nutné mít po celou dobu konání 
festivalu. Po sundání je páska neplatná. 
 

 Padělání vstupenek / pásek na ruku je nepřístupné a trestá se podle zákona. 
 

 Pro osoby mladší 18 let platí přísný ZÁKAZ konzumace alkoholu. 
 

 Silně podnapilé osoby, které svým chováním ohrožují ostatní účastníky festivalu a také osoby, jenž svým jednáním porušují 
pokyny Organizačního řádu, pořadatelů a pořádkové služby budou z areálu vyvedeny bez nároku na vrácení vstupného. 
Návštěvníci musí respektovat pokyny pořadatelů a pořádkové služby. 
 

 Do festivalového areálu je přísně ZAKÁZÁNO vodit psy či jiná zvířata. 
 

 Zakoupením vstupenky-pásky na ruku návštěvník bezvýhradně souhlasí s organizačním řádem, pokyny pro návštěvníky 
festivalu a tím, že se bude řídit pokyny pořadatelské služby. 
 

 Pořadatel si vyhrazuje právo na změny v programu celého festivalu. 
 

 Zaplacené vstupné se nevrací, vstupenka se nevyměňuje. 
 

 Platí přísný ZÁKAZ stanování mimo vyznačené zóny a rozdělávání otevřeného ohně v celém areálu včetně parkovišť. 
 

 V areálu je ZAKÁZÁNO vylepovat, rozdávat jakékoliv reklamní materiály nebo propagovat cokoliv, co nebylo předem 
povoleno organizátorem a není oficiálním partnerem akce. 


